Svenska Bridgeférbundet
Simultantavling Dagtid 2015-12-03

Partavling, 29 bord, 56 par.

Antal brickor: 24. Medel: 624.7. Frirond (*) ger egen procent.

Plac Par Poéang % Namn MID Klubb
1 D5 865.1 69.32 Kerstin Martinsson - Christer Martinsson 3865 6081  Almhults BK
2 B7 846.5 67.83 Gerd Axelsson - Bertil Sjolinder 13496 6917 Kullabygdens BK
3 B8 840.0 67.31 Else Holdt - Inger Edstrom 89099 83718 Kullabygdens BK
4 Cl11 833.0 66.75 Arne Johansson - Per Bergstén 8768 41 Trosa BS
5 Al 813.0 65.14 Leif Nilsson - Lars Dreja 92537 11895 BK ESS-lov
6 A13 7940 63.62 Bert Strandkvist - Leif Strandkvist 92547 53409 BK ESS-lI6v
7 A7 774.0 62.02 Bengt Ungesson - Lars Ungesson 49958 41805 BK ESS-lov
8 A6 756.0 60.58 Inge Sixtensson - Bo Martensson 7068 80073 BK ESS-lov
9 B1 754.0 60.42  Stig Nilsson - Gudrun Palmquist 15422 33828 Kullabygdens BK
10 C9 713.0 57.13 Inger Nygard - Signe von Esch 25338 37177 Trosa BS
11 Cl14 712.0 57.05 Anders Kovacs - Else Kovacs 56602 55590 Trosa BS
12 D2 689.1 55.22 Ann-Charlotte Martensson - Margareta Bengtsson 43882 43880 Almhults BK
13 D8 686.9 55.04 Sven Ruther - Bengt-Ake Bengtsson 12912 58644 Almhults BK
14 Cc2 683.0 54.73 Per-Olov Viterstedt - Margareta Viterstedt 53174 53173 Trosa BS
15 D3 681.1 54.58 Rune Karlsson - Sélve Nilsson 30561 33463 Almhults BK
16 C13 680.0 54.49 Else-Marie Wappling - Kent Wappling 88573 88572 Trosa BS
17 B2 673.1 53.93 Gunilla Séderlind - Bengt Séderlind 28938 40926 Kullabygdens BK
18 B15 670.9 53.76 GOsta Suwe - Ulla Suwe 89370 26474 Kullabygdens BK
19 B6 664.0 53.21 Meg Olsson - Sven Bolinder 33207 10850 Kullabygdens BK
20 D7 649.1 52.01 Kurt Henriksson - Hans Jonasson 58645 58642 Almhults BK
21 A8  649.0 52.00 Elna Brodin - Inger Pahlsson 41680 41806 Lomma BK - BK ESS-I6v
22 D4 644.6 51.65 Eddie Andréasson - Ulla-Britta Adelswérd 9253 18988 Almhults BK
23 A2 637.0 51.04 Elsa Kristiansson - Ake Holmstrém 32740 59675 BK ESS-I6v
24 C5 636.0 50.96 Bengt Hallgren - Svante Wangberg 8909 47877 Trosa BS
25 C6 633.0 50.72 Idor Kihlmark - UIf Frimodig 21611 41478 Trosa BS
26 Bl14 630.5 50.52 KentKarlsson - Leif Johansson 42264 48841 Kullabygdens BK
27 C3 623.0 49.92 Bengt Ljungcrantz - Harry Tallo 4393 30401 Trosa BS
28 A3 622.0 49.84 Birgitta Boman - Sven Boman 35244 35245 BK ESS-l6v
29 All 614.0 49.20 Britt Frank - Carl-Gustav Mdncke 41794 32634 BK ESS-lov
30 D10 613.0 49.12 Annicka Wahligren - Inger Svensson 6071 42565 Almhults BK
31 Al10 611.0 48.96 Britt Larsson - Leif Larsson 26991 26990 Lunds BK
32 Bl1l6 609.8 48.86 Mette Iversen - Bjarne lversen 53959 53958 Kullabygdens BK
33 C8 589.0 47.20 Leif Eliasson - Annika Haaga 58736 58735 TrosaBS
34 D12 587.0 47.04 Ingrid Gereborg - Eva Hjartstrom 19238 6076  Almhults BK
35 B9 582.5 46.68 Anne Stahle - Lena Jansson 38420 45117 Kullabygdens BK
36 Cl10 581.0 46.55 Fredrik Broberg - Ake Séderberg 90783 27160 Trosa BS
37 Cc7 568.0 4551 Bruno Astrand - Eivor Henriksson 53524 17544 Trosa BS
38 A9 565.0 45.27 Lars-Goran Wulff - Kristina Andersson 92548 85739 BKESS-I6v
39 D6 561.1 44.96 Gunilla Olofsson - Bodil Ruther 86741 86745 Almhults BK
40 Al15 560.0 44.87 Anders Masén - Claes Nilsson 53335 41797 BK ESS-I6v
41 A5 548.0 43.91 Brita Andersson - Inga Andersson 92558 92541 BK ESS-I6v
42 B5 546.5 43.79 Eva Ofverberg - Agneta Mohlin 85926 54739 Kullabygdens BK
43 B13 5444 43.62 Solveig Kristiansson - Britt-Marie Ronn 5514 22024 Kullabygdens BK
44  A12 538.0 43.11 Torbjorn Brannstrém - Harriet Johnsdotter 53331 26993 BK ESS-l6v
45 B10 537.8 43.09 Elisabeth Knappe - Ingamaj Forsman 51494 25331 Kullabygdens BK
46 D1 525.7 42.12 Birgitta Olsson - Evert Ramstrom 12538 763  Almhults BK - Ryds BK
47 C4 523.0 4191 Ragnar Ward - Gun-Britt Ward 93683 93682 TrosaBS
48 Al4 520.0 41.67 Marie Goransson - Kjell-Ake Ottosson 53342 41802 BK ESS-I6v
49 A16 513.0 41.11 Lena Goransson - Roland Géransson 35237 35238 BK ESS-I6v
50 C12 508.0 40.71 Inga Kristiansson - Ingegerd Hermansson 23655 81442 TrosaBS
51 B4 500.7 40.12 Jan Nauckhoff - Susanne Nauckhoff 27251 27252 Kullabygdens BK
52 B3 493.1 39.51 Eva Cederblad - Anna Bjurenvall 38488 38314 Kullabygdens BK
53 Ad 470.0 37.66 Siv Larsson - Bérje Mansson 38571 41793 BK ESS-lov
54 B11 465.0 37.26 Ingemar Von Rosen - Lars Waern 47717 17832 Kullabygdens BK
55 C1 454.0 36.38 Agneta Froberg - Gunilla Nystréom 53176 53177 Trosa BS
56 D11 400.0 32.05 Ingrid Nyh - Sven-Ake Nyh 55535 55536 Almhults BK
1 4 E104 Basta kontrakt 2 4 KD107 Basta kontrakt 3 432 Basta kontrakt
Nord v D106 4v O =-420 Ost v- 2NT O =-120 Syd vK3 4¢ S =130
Ingen +D8 NS +983 ov + E1063
#KD764 & ¢ v & NT #Kn87652 & ¢ v & NT #KD652 & ¢ v & NT
46 & KKn52 N54365 +E 4 Kn9g4 N6 488 4 4EDKn 49754 N 9 104 7 8
v EK92 v Kn853 S54365 vD1052 v43 S 6 48384 vD972 vE10864 S 9 104 7 8
¢ EK42 ¢ Kn107 08 9 107 8 ¢ D7654 ¢ KKnl0 07 95148 + K5 4942 043964
#Kn1053 #E8 vV 8 9 107 8 #EK3 #D1094 V794438 #Kn1074 %3 V43964
4 D9873 4 6532 4 K1086
v74 v EKKn9876 v Kn5
49653 ¢E2 + DKn87
#92 *- #E98
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poéang
C4 C6 4v V-2 +4 100 51.0 10|D10 D5 3vyDS= 5 730 51.0 1.0| A7 A15 3NS+2 &7 460 52.0 0.0
C9 C10 24 O-2 #9 100 51.0 10|Al5 A6 3vyDS= &#A 730 51.0 1.0|C13 C2 4vDO-1 ¢Q 200 50.0 2.0
D7 D12 4v O-1 49 50 450 7.0|C13 Cl1 4v S= A 620 480 40| D2 D11 3¢ N+1 ¢4 130 47.0 5.0
A8 All 4v V-1 &K 50 450 70| C4 C6 34 0-4 vA 200 46.0 6.0 A9 Al2 3¢+ S+1 v2 130 47.0 5.0
B8 B1l 3NV-1 44 50 450 7.0| C2 C5 2vS+1 &K 140 350 17.0| Al A16 3¢ N= «3 110 37.0 15.0
D8 D6 24 O-1 49 50 450 70| D2 D11 3v S= aA 140 35.0 17.0| B7 B15 3# N= vA 110 37.0 15.0
D4 D3 1#N-1 ¢J -50 40.0 120 B3 B5 3v S= «A 140 350 17.0| D8 D6 3# N= vA 110 37.0 15.0
Al3 Al INV= &4 -90 38.0 140( A8 All 2v S+1 &K 140 350 17.0 | A10 A5 3&# N= vA 110 37.0 15.0
B10 B2 2v O= 49 -110 35.0 17.0| B8 B1ll 3v S= ¢+Q 140 350 17.0 D10 D5 3# N= vA 110 37.0 15.0
Al5 A6 3¢ V= v6 -110 35.0 17.0| C8 Cl14 3v S= «A 140 350 17.0(B11 B3 3&#N= vA 110 37.0 15.0
C2 C5 lvV+2 &K -140 28.0 240| B9 B4 3v S= 4A 140 350 17.0 | Al4 A8 3&# N= vA 110 37.0 15.0
Al10 A2 2v V+1 &7 -140 28.0 240| C9 C10 2v S+1 &A 140 35.0 17.0(B14 B8 24 N+1 ¢9 110 37.0 15.0
B13 Bl 2v V+1 4A -140 28.0 24.0| A10 A2 2vy S+1 #A 140 350 17.0| C1 C8 1la S= %] 80 28.0 24.0
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Ald A7 2v V+1 &4 -140 28.0 24.0| A13 Al 3v S= ¢4 140 35.0 17.0| Bl B16 4¢ S-1 4 -50 23.0 29.0
Al6 Al2 3vy O= &2 -140 28.0 24.0| A3 A5 3vS-1 @A -100 20.0 32.0| D4 D3 24 S-1 v2 -50 23.0 29.0
Ci3 C1 44 N-3 3 -150 21.0 31.0| D7 D12 3v S-1 #A -100 20.0 32.0| A13 A2 3¢ N-1 43 -50 23.0 29.0
B14 B7 2NV +1 &J -150 21.0 31.0| D8 D6 3v S-1 4A -100 20.0 32.0|B13 B2 4#N-1 ¥v9 -50 23.0 29.0
D2 D11 2y V+2 &7 -170 15.0 37.0| A9 A4 3v S-1 4A -100 20.0 32.0| B4 B6 14 S-2 v2 -100 18.0 34.0
A3 A5 2v V+2 A -170 15.0 37.0|B15 B6 4v S-1 #A -100 20.0 32.0| A4 A6 2vO+1 +¢Q -140 15.0 37.0
A9 A4 3v V+1l aA -170 15.0 37.0| C3 Cl11 3¢ V+1 «Q -130 12.0 40.0| C9 C14 2v O+1 46 -140 15.0 37.0
B15 B6 3v V+1 #4 -170 15.0 37.0|B13 Bl 4¢ V= &K -130 12.0 40.0| C3 C6 44 N-3 3 -150 10.0 42.0
B9 B4 3y V+2 &A -200 10.0 42.0|Al6 Al12 4¢ V= K -130 12.0 40.0|B10 B5 44 S-3 v2 -150 10.0 42.0
B3 B5 4v V= &4 -420 4.0 48.0|C12 C7 3vS-2 &A -200 7.0 45.0| A1l A3 24 S-3 +¢5 -150 10.0 42.0
C3 Cl11 4v O= 49 -420 4.0 48.0|Al4 A7 3vDS-1 4A -200 7.0 45.0| C4 C12 3v O+1 46 -170 3.0 49.0
C8 Cl14 4v V= #K -420 4.0 48.0| D4 D3 4vDS-2 «A -500 2.0 50.0| C5 C7 3vO+1 +J -170 3.0 49.0
D10 D5 4vV= &K -420 4.0 48.0|B10 B2 4vyDS-2 4A -500 2.0 50.0| D7 D12 3v V+1 43 -170 3.0 49.0
Cl2 C7 49 0= &9 -420 4.0 48.0|B14 B7 4vDS-2 4A -500 2.0 50.0|C10 C11 3v V+1 &3 -170 3.0 49.0
- D1 21.9 - D1 21.9| B9 - 24.3
B16 - 25.4 B16 - 25.4 - D1 21.9
4 4 ED765 Basta kontrakt 5 « D1032 Basta kontrakt 6 « KD1073 Basta kontrakt
Vast v K765 44 V =-130 Nord vKn73 44 V =-420 Ost vD32 34 S =140
Alla +54 NS + 10984 ov ¢ D32
#KD & ¢ v & NT #Kn10 & ¢ v & NT #102 & ¢ v & NT
4K932  o- N3 5786 «EK974 486 N2 4535 aE2 » 98 N8 4596
vE4 v DKn108 S$35786 vE105 vK8 S$24535 vEKn1064 vK98 S$84596
¢ KKn76 ¢ 932 O 107 6 4 6 5 ¢ EDKn62 0109 7 9 7 ¢ K965 ¢ Kn1084 058846
#E102 #Kn98754 V 107 6 5 7 K984 #7653 VvV 109 7 107 #85 #DKn74 V58836
4 Knl1084 4 Kn5 & Kn654
v 932 v D9642 v75
¢ ED108 ¢ K73 ¢E7
#63 &ED2 #EK963
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
C3 C6 54DO-3 «4 800 520 00| A8 Al15 3NV-3 ¢3 150 520 0.0|Ci11 C12 4vDV-5 4Q 1400 52.0 0.0
Al Al6 34aDN= vQ 730 50.0 2.0|B16 B2 3NV-2 vJ 100 50.0 20| C6 C8 44 N= vK 420 48.0 4.0
D5 D4 3vO-4 #6 400 48.0 4.0| D3 D11 34 V-1 #J 50 42.0 10.0| B8 B15 44 N= vK 420 48.0 4.0
A9 Al2 INS+3 ¢6 180 46.0 6.0| D5 D4 3NV-1 v7 50 42.0 10.0|B11 B6 44 N= vK 420 48.0 4.0
Bl B16 34 N= #4 140 42.0 10.0| B8 B15 3¢ O-1 &2 50 42.0 100 C2 C9 3v V-2 &K 200 44.0 8.0
A7 Al5 34 N= v8 140 42.0 10.0| B9 B14 2NV-1 vJ 50 42.0 100 C5 C1 3«4 N+1 K 170 37.0 15.0
D10 D6 34 N= vQ 140 420 100 (D10 D6 34 V-1 97 50 42.0 10.0| A10 Al 24 N+2 K 170 37.0 15.0
D3 D11 14 N+1 ¢2 110 31.0 21.0|B11 B6 2NV-1 v3 50 42.0 10.0| A12 A4 24 N+2 vK 170 37.0 15.0
A4 A6 24 N= vQ 110 31.0 21.0|A13 A3 2NV-1 vJ 50 42.0 10.0 | A13 A3 24 N+2 K 170 37.0 15.0
D8 D12 24 N= v6 110 31.0 21.0|B13 B3 INO= v4 -90 340 180(B13 B3 24 N+2 8 170 37.0 15.0
Al0 A5 24 N= &7 110 31.0 21.0| C6 C8 2¢vS-1 4A -100 32.0 20.0|C14 C10 34 N+1 K 170 37.0 15.0
B10 B5 24 N= vQ 110 31.0 21.0| C4 C7 24 V= v7 -110 27.0 25.0| D1 D7 24 N+1 9 140 26.0 26.0
All A3 24 N= +9 110 31.0 21.0| A9 Al4 24 V= v3 -110 27.0 25.0| D5 D4 34 N= ¢J 140 26.0 26.0
Al3 A2 24 N= ¢9 110 31.0 21.0|B10 Bl 3sV= vJ -110 27.0 25.0| A8 Al15 24 N+1 v8 140 26.0 26.0
Cl3 C2 24 N= vQ 110 31.0 21.0|Al6 A2 3¢ O= &2 -110 27.0 25.0| A9 Al4 34 N= v8 140 26.0 26.0
C9 Cl4 44 0-1 «J 100 22.0 30.0| A11 A6 2NV= vJ -120 22.0 30.0| Al6 A2 24 N+1 48 140 26.0 26.0
ClL C8 44 N-1 vQ -100 18.0 34.0|Al12 A4 3&V+1l vl -130 20.0 320| C4 C7 3v V-1 &T 100 19.0 33.0
C5 C7 34N-1 vQ -100 18.0 34.0| D1 D7 1la V+2 #J -140 13.0 39.0|B10 Bl 3v V-1 43 100 19.0 33.0
B7 B15 34 N-1 YA -100 18.0 34.0| C2 C9 24 V+1l ¢33 -140 13.0 39.0| D3 D11 44 N-1 +4 -50 9.0 43.0
B14 B8 3¢ V= &A -110 14.0 38.0| D8 D12 24 V+1 v3 -140 13.0 39.0| A5 A7 44 N-1 v8 -50 9.0 43.0
D1 D7 INV+l 46 -120 11.0 41.0|C11 C12 24 V+1 w7 -140 13.0 39.0| B5 B7 44 N-1 K -50 9.0 43.0
C10 Cl11 INV+1 45 -120 11.0 41.0|C13 C3 24 V+1l v -140 13.0 39.0| B9 B14 44 N-1 vK -50 9.0 43.0
Bll B3 24 N-2 &4 -200 6.0 46.0|C14 C10 24 V+1 v3 -140 13.0 39.0|D10 D6 44 N-1 v8 -50 9.0 43.0
B13 B2 44 S-2 YA -200 6.0 46.0| B5 B7 24 V+2 vJ] -170 6.0 46.0| A1l A6 44 N-1 v8 -50 9.0 43.0
Al4 A8 34 N-2 vQ 200 6.0 46.0| C5 Cl 2vS-2 oA -200 4.0 48.0|C13 C3 44 N-1 K -50 9.0 43.0
B4 B6 2NS-3 &2 -300 2.0 50.0| A10 Al 3NV= oT -400 2.0 50.0|B16 B2 44 N-1 vK -50 9.0 43.0
C4 Cl12 44DN-3 vQ -800 0.0 52.0| A5 A7 3NV+l +v3 -430 0.0 52.0| D8 D12 34 N-2 v7 -100 0.0 52.0
B9 - 243 - D2 28.7 - D2 28.7
- D2 28.7 - B4 20.9 - B4 20.9
7 D Basta kontrakt 8 + Kn1098 Basta kontrakt 9 « KDKn76 Basta kontrakt
Syd v KKn103 54 V =-650 Vast v DKn 3NTV =-400 Nord v ED86 ANT N =430
Alla + DKn9 Ingen ¢ D2 ov *2
#DKn963 & ¢ v & NT «D10764 & ¢ v & NT *764 & ¢ v & NT
« EK974 4 Kn8632 N7 2724 452 #7643 N6 646 4 » 984 4 E10532 N9 7 95 10
v 952 vED S72724 vK9873 vE52 S66 464 v109432 v7 S$97 9510
¢E874  # K532 O 5 116 118 ¢E107 +K84 067979 ¢E754  #Knl063 026473
&5 *42 vV 5 116 118 #E98 #K53 V679729 *E #532 V26353
«105 « EKD .-
v 8764 v 1064 v KKn5
+106 ¢ Kn9653 ¢ KD98
»EK1087 #Kn2 #KDKn1098
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
C5 C8 2&N= a2 90 520 0.0| C3 C10 INN= &7 90 520 00| A7 A9 3NS+2 5 460 450 7.0
A6 A8 44 N-1 a2 -100 50.0 2.0|Al11 A2 1a N= YA 80 500 20| B7 B9 3NS+2 3 460 450 7.0
Bl B5 34 V+l ¢3 -170 43.0 9.0| Al A5 3v V-1 +¢Q 50 47.0 50|D10 D7 3NS+2 ¢4 460 45.0 7.0
D2 D8 34 V+l 3 -170 43.0 9.0|Cl12 C1 3vV-1 +¢Q 50 47.0 50|A13 A5 3NS+2 ¢4 460 450 7.0
A3 Al6 34 V+l 4Q -170 43.0 9.0| A13 A4 Pass 440 8.0(|B13 B5 3NN+2 49 460 450 7.0
C6 C2 24 V+2 vT -170 43.0 9.0| B1 B5 INN-1 &7 -50 410 11.0(B14 B11 3NS+2 T 460 45.0 7.0
Al5 A9 34 V+1 T -170 43.0 9.0| D1 D12 24 N-1 vA -50 41.0 11.0(B15 B10 3NN+2 v7 460 450 7.0
B15 B9 34 V+1 T -170 43.0 9.0| C6 C2 1a O= &A -80 38.0 140(A16 A4 3NS+2 T 460 450 7.0
Al A5 34 V+2 4Q -200 35.0 17.0| D2 D8 24 N-2 vA -100 35.0 17.0| A1 A8 3NS+1 5 430 30.0 22.0
D1 D12 34 O+2 £Q -200 35.0 17.0|B15 B9 24 N-2 YA -100 35.0 17.0| B1 B8 3NN+1 ¢J 430 30.0 22.0
Bll B2 34 V+3 ¢Q -230 32.0 20.0| A3 Al6 2v V= 2 -110 29.0 23.0| D1 D12 3NS+1 ¢4 430 30.0 22.0
C3 C10 54 S-3 4A -300 29.0 23.0| C5 C8 2v V= *Q -110 29.0 23.0| C6 C9 3NS+1 &A 430 30.0 22.0
Al10 Al4 54 N-3 &2 -300 29.0 23.0| A6 A8 2v V= *Q -110 29.0 23.0| D6 D5 3NN+1 T 430 30.0 22.0
Cl2 C1 4eV=  #Q -620 24.0 28.0|B10 B14 2v V= #4 -110 29.0 23.0|C13 C5 3NS+1 v4 430 30.0 22.0
Al3 A4 44 V= &3 -620 24.0 28.0| B6 B8 2NV= *4 -120 23.0 29.0| A15 A10 3NN+1 ¢J 430 30.0 22.0
B13 B4 4e V= vT -620 24.0 28.0|Al5 A9 2NO=  +9 -120 23.0 29.0| B2 B6 3NS= v2 400 20.0 32.0
B3 B16 44 V+1 ¢Q -650 14.0 38.0| B3 B16 2v V+1 4J -140 15.0 37.0| C4 Ci11 3NS= ¢4 400 20.0 32.0
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B6 B8 44 V+1 &Q -650 14.0 380| D6 D5 3v V= ] -140 15.0 37.0| A12 A3 3NN= ¢6 400 20.0 32.0
C7 C9 44 V+1l #Q -650 14.0 38.0| C7 C9 2v V+1l 4] -140 15.0 37.0| C8 C10 2NS+3 ¢A 210 16.0 36.0
B10 B14 44 V+1 &3 -650 14.0 38.0| A10 Al4 2v V+1 4] -140 15.0 37.0| Al4 All 3#S+2 T 150 14.0 38.0
D10 D7 44 V+1 &Q -650 14.0 38.0|D10 D7 3v V= L) -140 15.0 37.0| D11 D4 4« S-= v3 130 12.0 40.0
All A2 44 V+1 & -650 14.0 38.0|B13 B4 1vy V+2 +¢Q -140 15.0 37.0| C1 C2 4#S-1 #4 -50 8.0 44.0
Al2 A7 4e V+1 T -650 14.0 38.0| D11 D4 INV+2 4 -150 7.0 45.0| C7 C3 4vy N-1 aA -50 8.0 44.0
D6 D5 44 V+2 3 -680 6.0 46.0|C13 C4 3¢ S-3 3 -150 7.0 45.0|C12 C14 3NN-1 +J -50 8.0 44.0
Cl13 C4 44DV= ¥3 -790 4.0 48.0|B11 B2 2vV+2 +¢Q -170 2.0 50.0| A2 A6 4y N-2 ¢ -100 4.0 48.0
Cl4 Cl11 54D N-3 43 -800 2.0 50.0|A12 A7 3vV+l +Q -170 2.0 50.0| D2 D8 4vy N-3 ] -150 2.0 50.0
D11 D4 2NDN-6 42 -1700 0.0 52.0|C14 C11 2¢v O+2 +Q -170 2.0 50.0|B16 B4 34 N-4 v7 -200 0.0 52.0
- D3 28.4 - D3 28.4 - D3 28.4
- B7 35.3 - B7 35.3 - B3 20.5
10 4 Kn2 Basta kontrakt 11 & EKKn3 Basta kontrakt 12 oK Basta kontrakt
Ost v 1098765 24 S =110 Syd v 1098 34V D-1100 Vast v D92 54 V =-450
Alla +5 Ingen + Kn32 NS + ED952
#EKKn10 & ¢ v & NT #K108 & ¢ v & NT #10864 & ¢ v & NT
2D10764 43 N75875 2107642 48 N57 787 «E8732 4D1094 N2 4622
v42 v KDKn3 S75885 v K54 v D62 S57787 vK107 vE S246 22
¢ EK107 ¢ DKn32 058557 ¢D105 +E84 085554 ¢+ Kn ¢ K1084 O 118 7 1110
*62 #D973 V58557 *E6 #DKn7542 V 8 4 4 5 4 #EK32 #DKn97 vV 118 7 1110
& EK985 4 D95 & Kn65
vE v EKNn73 v Kn86543
49864 + K976 4763
#854 #93 *5
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
B15 B10 3¢ V-2 v7 200 520 00| Bl B4 2vy S+1 &#A 140 51.0 10| C2 C3 64V-2 ¢A 100 51.0 1.0
B7 B9 24 S+1 v4 140 480 40| D7 D6 3v S= «A 140 51.0 10| A5 Al16 64 V-2 ¢A 100 51.0 1.0
Cl13 C5 14 S+2 ¢K 140 480 40| A1 A4 2¢ N+1 48 110 430 9.0 Al A4 44 V-1 ¥9 50 450 7.0
B14 Bl1ll 34 S= ¢A 140 480 40| D3 D1 2vS= «A 110 430 90| D3 D1 44 V-1 &6 50 45.0 7.0
Al A8 24 S= ¢A 110 39.0 13.0| C7 C10 24 N= #2 110 43.0 9.0 B8 B10 44 V-1 &8 50 450 7.0
A2 A6 24 S= ¢A 110 39.0 13.0| A8 A10 24 N= «Q 110 430 90| C8 C4 4a4V-1 92 50 45.0 7.0
D3 D1 2v N= 3 110 39.0 13.0 | A1l A15 2v S= ¢T 110 43.0 9.0 B5 B16 34 V+1 +A -170 40.0 12.0
C8 C10 2v N= 3 110 39.0 13.0 | A13 A6 24 N= #4 110 43.0 9.0| A2 A9 4a V= ¢ A -420 29.0 23.0
Al2 A3 2v N= 3 110 39.0 1830| C2 C3 3#0-2 &5 100 33.0 19.0| B2 B9 44 V= ¢ A -420 29.0 23.0
B13 B5 24 S= 6 110 39.0 180 B3 B7 2NV-2 «A 100 33.0 19.0| A3 A7 4a V= ¢ A -420 29.0 23.0
B16 B4 Pass 320 200 C8 C4 24 V-2 #8 100 33.0 19.0| C5 C12 4a4 V= 8 -420 29.0 23.0
B2 B6 INN-1 K -100 24.0 28.0|C13 C6 2NV-2 T 100 33.0 19.0| D7 D6 44 V= ¢ A -420 29.0 23.0
C4 C11 29y N-1 -100 24.0 28.0| A5 Al16 INS= a2 90 27.0 25.0| A8 Al10 44 V= ¢ A -420 29.0 23.0
A7 A9 3vy N-1 43 -100 24.0 28.0| B5 B16 INS= a4 90 27.0 25.0| D10 D8 4a V= v2 -420 29.0 23.0
D10 D8 3v N-1 &3 -100 24.0 28.0| C1 C14 14 N= £Q 80 24.0 28.0| A1l A15 44 V= ¢ A -420 29.0 23.0
Cl12 Cl14 3v N-1 43 -100 24.0 28.0| C5 C12 3#0-1 +6 50 22.0 30.0|B11 B15 44 V= ¢ A -420 29.0 23.0
D12 D2 2#N-1 43 -100 24.0 28.0| A3 A7 24 N-1 #Q -50 17.0 35.0 [ Al4 Al2 4e V= v2 -420 29.0 23.0
Al3 A5 3NS-1 v3 -100 24.0 28.0| B8 B10 34 N-1 ¢A -50 17.0 350 Bl B4 44 V+1 2 -450 12.0 40.0
Cl C2 INO+1 &8 -120 15.0 37.0|D11 D5 2v S-1 &7 50 17.0 350( C1 Cl14 44 V+1 ¢2 -450 12.0 40.0
D7 D6 2NO= 48 -120 15.0 37.0|D12 D2 2NN-1 %2 -50 17.0 350 C7 C10 44 V+1 &T -450 12.0 40.0
Bl B8 3vyDN-1 43 -200 8.0 440| B2 B9 24 0= +6 90 10.0 420( C9 Cl1 44 V+1 v2 -450 12.0 40.0
C7 C3 2vyDN-1 43 -200 8.0 440|D10 D8 2# 0=  4Q -90 10.0 42.0(D12 D2 44 V+1 v9 -450 12.0 40.0
D11 D5 2vDN-1 43 -200 8.0 44.0|Al14 Al12 INO= vA -90 10.0 42.0(B13 B6 44 V+1 +A -450 12.0 40.0
Al4 All 24 S-2  +K -200 8.0 44.0|B11 B15 INN-2 &7 -100 5.0 47.0|C13 C6 44 V+1 v2 -450 12.0 40.0
Al6 A4 3NN-2 vK -200 8.0 440|B13 B6 3¢ S-2 #A -100 5.0 47.0| B3 B7 44 V+2 ¢2 -480 2.0 50.0
Al5 A10 2NS-4 +¢K -400 2.0 50.0| A2 A9 24 0O+1 a5 -110 2.0 50.0|D11 D5 54 V+1 +¢5 -480 2.0 50.0
C6 C9 44N-6 43 -600 0.0 52.0| C9 C11 3NN-3 #J -150 0.0 52.0| A13 A6 44 V+2 v2 -480 2.0 50.0
- D4 26.9 - D4 26.9 - D4 26.9
- B3 20.5 | B14 - 26.3 B14 - 26.3
13 4 Kn103 Basta kontrakt 14 4 E85 Basta kontrakt 15 4 Kn9 Basta kontrakt
Nord v DKn542 54 SD-2-500 Ost vD76 34 O =-110 Syd v Kn8432 74 V =-1510
Alla 49643 Ingen + EK1052 NS ¢ 764
3 & ¢ v & NT *K2 & ¢ v & NT +D76 & ¢ v & NT
o E ~K74 N2 3882 2 KDKn109 4 N3 7747 «D108764 4 EKS5 NO3800
v K86 v7 S23892 v8 vEKKNn102 S 3 7 6 3 7 v- v 65 S03800
¢+ EKn875 ¢ D102 O 11105 4 8 + Kn3 + 9864 0966 86 +92 ¢ EKKn5 O 13105 137
*K765 #Kn109842 V 11105 4 8 #Kn8654  #E103 V966 86 #Kn9532 #EK108 V 13105 137
» D98652 47632 432
vE1093 v 9543 v EKD1097
+K ¢+ D7 + D1083
*ED *D97 *4
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr ut Res Poéang
B9 Bll 44 S= K 620 520 0.0|C10 C12 3NO-3 ¢Q 150 520 0.0|Ci14 C3 3vyDS= ¢9 730 52.0 0.0
Al13 A7 24 S+3 ¢8 200 50.0 20| Bl B14 34 N= vA 110 50.0 20(D11 D6 3NO-2 <A 100 50.0 2.0
A3 Al10 24 S+2 ¢5 170 470 50| A2 A5 24 V-2 K 100 46.0 6.0(Al13 A8 5¢ O-1 #4 50 48.0 4.0
C9 C5 34S+1 &A 170 47.0 50| A9 All 2¢0-2 +Q 100 46.0 6.0 Al10 Al12 3v S-1 +4 -100 46.0 6.0
B3 B10 24 S+1 &6 140 370 150(C14 C2 2¢0-2 +Q 100 460 6.0 C7 C2 2NO= vA -120 44.0 8.0
C3 C4 24S+1 +5 140 37.0 150 Al Al4 2¢ N= &4 90 39.0 13.0(B13 B8 3vyDS-1 +6 -200 42.0 10.0
C6 Cl 1aS+2 +A 140 37.0 150 B2 B5 2¢ N= vA 90 39.0 13.0(C11 C1 34 O+3 YA -230 40.0 12.0
D8 D7 24 S+1 &5 140 37.0 150 A3 Al10 2¢ N= #4 90 39.0 13.0(C13 C8 34 O+4 YA -260 38.0 14.0
Al2 Al5 34 S= v8 140 37.0 150 C6 Cl1 2¢ N= vA 90 39.0 13.0| A2 Al4 3NO= vA -400 36.0 16.0
Cl13 C7 14 S+2 ¢A 140 37.0 150| D1 D10 2¢ O-1 +Q 50 30.0 22.0| D1 D10 44 V+2 vJ -480 23.0 29.0
Cl4 C2 34 S= ¢A 140 37.0 150 B3 B10 24 V-1 +A 50 30.0 22.0| A3 A6 44 V+2 v -480 23.0 29.0
B16 B6 24 S+1 ¢A 140 37.0 150 | A12 A15 2¢v O-1 +Q 50 30.0 220 B3 B6 44 V+2 v2 -480 23.0 29.0
Al Al4 24 S= ¢A 110 27.0 25.0|D12 D3 2NV-1 T 50 30.0 22.0| B4 Bll 44 V+2 v -480 23.0 29.0
A2 A5 24 S= ¢A 110 27.0 25.0|B13 B7 2v O-1 49 50 30.0 220 C4 C5 44 V+2 92 -480 23.0 29.0
D1 D10 34 S-1 +¢A -100 22.0 30.0| C3 C4 3¢ N-1 o4 -50 23.0 29.0( A5 A9 4e V+2 v2 -480 23.0 29.0
D4 D2 34 S-1 &5 -100 22.0 30.0|B16 B6 3¢ N-1 «4 -50 23.0 29.0( B5 B9 44 V+2 2 -480 23.0 29.0
D12 D3 3v S-1 3 -100 22.0 30.0| A4 A8 3¢ N-2 ©vA -100 19.0 33.0| A7 Al6 44 V+2 ¥2 -480 23.0 29.0
Bl Bl4 4& V= ] -130 15.0 37.0| C8 C11 3¢ N-2 v¥K -100 19.0 33.0| D8 D7 44 V+2 2 -480 23.0 29.0
B4 B8 3#0+1 +¢K -130 15.0 37.0| D4 D2 2v 0= +¢Q -110 12.0 40.0|C10 C6 44 V+2 vJ -480 23.0 29.0
C10 C12 3¢ V+1 &3 -130 15.0 37.0| B9 Bll 24 V= ¢ A -110 12.0 40.0|D12 D3 44 V+2 2 -480 23.0 29.0
B13 B7 4#V-= ] -130 15.0 37.0|] C9 C5 24 V= ¢ A -110 12.0 40.0|B15 Bl 44 V+2 8 -480 23.0 29.0
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D11 D6 3#V+2 43 -150 10.0 42.0|A13 A7 3#0= +Q -110 12.0 40.0| C9 C12 4vDS-2 4Q -500 10.0 42.0
B2 B5 44 S-2 +A 200 6.0 46.0|C13 C7 2v 0= ¢7 -110 12.0 40.0| B2 Bl4 44 V+3 v2 -510 7.0 45.0
A4 A8 34 N-2 v6 -200 6.0 46.0| B4 B8 2NO= &7 -120 6.0 46.0| B7 B16 54 V+2 vJ -510 7.0 45.0
C8 Cl11 4v S-2 &5 -200 6.0 46.0| D8 D7 2v O+2 +Q -170 3.0 49.0| A15 Al 4vDS-3 +9 -800 4.0 48.0
A9 All 54 0= vA -600 2.0 50.0| A16 A6 24 V+2 +A -170 3.0 49.0| A4 All 6a V= vlJ -980 2.0 50.0
Al6 A6 54DV= &J -750 0.0 52.0|D11 D6 3NO= &7 -400 0.0 52.0| D4 D2 6#4DO= vA -1090 0.0 52.0
- D5 36.0 - D5 36.0 - D5 36.0
- B15 28.0 - B15 28.0 | B10 - 22.4
16 4 K1087 Basta kontrakt 17 4 K976 Basta kontrakt 18 D92 Basta kontrakt
Vast v EKn93 5 N D -3 -500 Nord v9 4v N =420 Ost v EKDKn5 34 O =-140
oV + Kn64 Ingen ¢+ EK7 NS + Kn8
»D3 % ¢ v & NT #ED984 & ¢ v & NT »E76 & ¢ v & NT
«D4 « E952 N8 346 3 «DA432 4 EKn5 N7 8 107 6 « EK10843 4Kn6 N73747
v 87 vD10654 S 8346 3 v K5 vKn74 S 7 8 107 6 v10 v 964 S73747
¢ EKD10985 ¢ 32 O 4 108 7 10 49864 ¢ DKn5 054246 ¢ E962 ¢ K743 O 6 105 9 5
*K6 *EKn vV 4 109 7 10 #K53  #Kn1062 V55246 +K8 #Kn1093 V 6 105 9 5
& Kn63 +108 475
v K2 vED108632 v 8732
*7 41032 + D105
#10987542 *7 #D542
Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng
C9 Cl12 6¢ V-2 #Q 200 520 0.0|C10 C1 3NN+3 &6 490 520 0.0|C10 C1 2v N+1 46 140 51.0 1.0
Cl13 C8 3#S= ¢A 110 50.0 2.0(Dl12 D4 4y S+1 43 450 50.0 2.0|Al6 A8 3vy N= 46 140 51.0 1.0
Cll C1 5¢ V-1 #Q 100 48.0 40| D7 D11 3NS+1 &7 430 480 40| C8 C3 44V-2 A 100 48.0 4.0
A2 Al4 3¢ V+1 #Q -130 44.0 8.0|A13 A9 4v S= 3 420 460 60| C5 C6 34V-1 vJ 50 42.0 10.0
B4 Bll 3¢ V+1 &Q -130 440 8.0|Cl1 C7 3v S+l 42 170 440 80| D5 D3 34 V-1 YA 50 42.0 10.0
B7 B16 4¢ V= *Q -130 44.0 8.0|A14 A3 2NN+1 #2 150 42.0 10.0(Cl11 C7 24 V-1 ¢K 50 42.0 10.0
B2 Bl4 3¢ V+2 &7 -150 38.0 140| C5 C6 2v S+1 42 140 40.0 120 A13 A9 34 V-1 YA 50 42.0 10.0
Al5 Al 2¢ V+3 &3 -150 38.0 14.0| A5 Al12 2NN= ¢5 120 38.0 140 Al5 A2 44 V-1 YA 50 42.0 10.0
B15 Bl 2¢ V+3 &7 -150 38.0 14.0| A6 A10 2v S= ¢6 110 36.0 16.0| B4 B7 3y N-1 4] -100 35.0 17.0
D7 D11 2NV +2 #Q -180 34.0 180| C4 C14 3NN-1 &J -50 28.0 240( D7 D11 3v N-1 46 -100 35.0 17.0
D2 D10 3NO+1 &7 -630 26.0 26.0| D5 D3 4v S-1 +9 -50 28.0 240( B6 B10 24 V= *A -110 30.0 22.0
B3 B6 3NO+1 &T -630 26.0 26.0| C8 C3 4v S-1 +8 -50 28.0 240(Bl1 Bl 24 V= vA -110 30.0 22.0
A4 A1l 3NV +1 #Q -630 26.0 26.0|C12 C2 3NN-1 &5 -50 28.0 240(B16 B8 24 V= vA -110 30.0 22.0
A5 A9 3NO+1 &7 -630 26.0 26.0|C13 C9 3NS-1 42 -50 28.0 240(D12 D4 34 V= vA -140 25.0 27.0
D5 D3 3NO+1 &3 -630 26.0 26.0| B14 B3 34 N-1 #J -50 28.0 24.0(B13 B9 34 V= vA -140 25.0 27.0
A7 A16 3NO+1 ¢vK -630 26.0 26.0|B15 B2 2NN-1 &2 -50 28.0 24.0( A5 Al2 4vy N-2 46 -200 17.0 35.0
C10 C6 3NV+1 &3 -630 26.0 26.0| D1 D8 4v S-2 «4 -100 14.0 38.0| A6 Al10 3v N-2 46 -200 17.0 35.0
D1 D8 3NO+2 &T -660 10.0 42.0| D2 D10 2NN-2 +¢Q -100 14.0 38.0|Cl12 C2 3v N-2 46 -200 17.0 35.0
A3 A6 3NO+2 48 -660 10.0 42.0| A4 A7 3NN-2 +Q -100 14.0 38.0|C13 C9 4y N-2 4] -200 17.0 35.0
C4 C5 3NO+2 w2 -660 10.0 42.0| A1l Al 3NN-2 #6 -100 14.0 38.0|Al4 A3 4y N-2 4] -200 17.0 35.0
B5 B9 3NO+2 &T -660 10.0 42.0|B11 Bl 3NN-2 #J -100 14.0 38.0|B14 B3 3vy N-2 4] -200 17.0 35.0
Al10 Al2 3NV +2 &7 -660 10.0 42.0|B13 B9 3NN-2 +¢Q -100 14.0 38.0| D1 D8 3v N-3 4] -300 7.0 45.0
D12 D4 3NO+2 &T -660 10.0 42.0|B16 B8 4v S-2 42 -100 14.0 38.0| A4 A7 3vy N-3 ] -300 7.0 45.0
Al13 A8 3NV +2 &7 -660 10.0 42.0| B4 B7 3NS-3 +¢9 -150 4.0 48.0| C4 Cl14 4vy N-3 4] -300 7.0 45.0
B13 B8 3NO+2 v9 -660 10.0 42.0| B6 B10 3NN-3 42 -150 4.0 48.0| A1l Al 3vy N-3 -300 7.0 45.0
Cl4 C3 3NV+2 a7 -660 10.0 42.0|A15 A2 3NN-3 &5 -150 4.0 48.0| D2 D10 44DV = &A -590 1.0 51.0
C7 C2 3¢DV+1 ¢4 -870 0.0 52.0| A16 A8 3NN-4 5 -200 0.0 52.0|B15 B2 44aDV= &A -590 1.0 51.0
- D6 23.4| BS5 - 22.8 B5 - 22.8
B10 - 22.4 - D6 23.4 - D6 23.4
19 « E652 Basta kontrakt 20 +76 Basta kontrakt 21 « D52 Basta kontrakt
Syd vD108543 3v S =140 Vast v K32 4¢ N =130 Nord v K103 2NT O =-120
oV +43 Alla + Kn109652 NS ¢+ ED8
»D & ¢ v & NT #105 & ¢ v & NT #EK102 & ¢ v & NT
443 « DKn87 N7 7987 «Knl054 492 N 7 105 8 7 2109764 «EKn83 N7 8855
v972 v EKKn S77 986 vE108764 vD95 S 7 105 8 7 v 642 v EDKn S 78844
¢ D1072 ¢ E85 055446 +8 ¢ EK7 06 3845 ¢ KKn10 +¢53 06 5588
#Kn743 #852 V55446 *72 #Kn9863 V63845 &73 #DKn86 V65588
K109 « EKD83 aK
v6 vKn v 9875
+ KKn96 ¢ D43 ¢ 97642
#EK1096 *EKD4 #954
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
Cl C3 3NN= «5 400 520 00| C9 C4 4v V-2 &7 200 520 00|Cl4 C6 2NN= 3 120 52.0 0.0
Al3 A10 2vy N+2 &7 170 50.0 2.0|B14 B4 14 S+3 ¢8 170 500 20| B1 B3 34V-2 «A 100 48.0 4.0
A5 A8 2NS+1 &4 150 46.0 6.0 D3 D10 14 S+2 8 140 430 90| D2 D1 34V-2 «A 100 48.0 4.0
C5 Cl14 2NS+1 «4 150 46.0 6.0| B7 Bll 34 S= vA 140 430 90| B6 B9 34V-2 &A 100 48.0 4.0
B7 B11 2NS+1 ¢A 150 46.0 6.0 D8 D11 14 S+2 8 140 430 90| Al A3 2¢ S= 3 90 42.0 10.0
A6 Al 2¢v N+1 #8 140 42.0 10.0| A9 Al6 34 S= vA 140 43.0 9.0 A5 Al4 INN= 43 90 42.0 10.0
B3 B15 2N S= &7 120 36.0 16.0| B9 B16 24 S+1 8 140 430 90| B7 B2 INN= 43 90 42.0 10.0
C6 C7 2NS= ¢2 120 36.0 16.0 | Al4 A4 34 N= vA 140 430 90| C2 C4 24 0-1 24 50 32.0 20.0
D6 D4 2NS= a4 120 36.0 16.0| A3 Al5 24 S= +8 110 33.0 190 C7 C8 34 0O-1 ¥9 50 32.0 20.0
A7 All 2NS= 4 120 36.0 16.0| B6 Bl 24 S= &7 110 33.0 19.0| D8 D11 24 O-1 +6 50 32.0 20.0
B14 B4 INS+1 ¢2 120 36.0 160 C6 C7 14 S+1 8 110 33.0 19.0 [ A13 All 34 V-1 A 50 32.0 20.0
Al4 A4 3¢ N= 7 110 30.0 22.0|B13 B10 24 S= «7 110 33.0 19.0(B13 Bll 24 V-1 #A 50 32.0 20.0
D3 D10 2NS-1 43 -50 230 290 C1 C3 24 S-1 +8 -100 21.0 31.0|C13 C11 34 O-1 9 50 32.0 20.0
B5 B8 3vy N-1 4Q -50 23.0 290( D2 D1 34 S-1 +8 -100 21.0 31.0| Al6 A10 24 O-1 #4 50 32.0 20.0
D8 D11 2NS-1 +2 -50 23.0 29.0( D6 D4 5¢ N-1 #9 -100 21.0 31.0| B5 B14 INO= *4 -90 23.0 29.0
C9 C4 3NS-1 4 -50 23.0 29.0( A7 All 5¢ N-1 +A -100 21.0 31.0| A6 A9 INO= *4 -90 23.0 29.0
Cll C2 3v N-1 «Q -50 23.0 29.0(Al12 A2 44 S-1 +38 -100 21.0 31.0| B4 B15 3« N-1 3 -100 19.0 33.0
D12 D5 2NS-1 44 -50 23.0 29.0(D12 D5 5¢ N-1 5 -100 21.0 31.0| D6 D4 2¢ S-1 &7 -100 19.0 33.0
D2 D1 2NS-2 +4 -100 10.0 42.0| A13 A10 5¢ N-1 49 -100 21.0 31.0| D3 D10 24 V= *A -110 14.0 38.0
A3 Al15 2NS-2 #4 -100 10.0 42.0|C13 C10 44 S-1 vA -100 21.0 31.0| A4 Al15 24 V= *A -110 14.0 38.0
B6 Bl 2NS-2 44 -100 10.0 42.0| B3 B15 5¢DN-1 %7 -200 8.0 44.0|D12 D5 24 O= 49 -110 14.0 38.0
B9 B16 3NS-2 T -100 10.0 42.0| A5 A8 44 S-2 ©vA -200 8.0 44.0|C12 C3 24 V+1l #A -140 10.0 42.0
Cl2 C8 3v N-2 «Q -100 10.0 42.0| C5 C14 3NN-2 +vQ -200 8.0 44.0| A7 A2 2NN-2 5 -200 6.0 46.0
B13 B10 2NS-2 #4 -100 10.0 42.0| A6 Al 5¢DN-1 49 -200 8.0 440|C10 C5 INN-2 5 -200 6.0 46.0
C13 C10 3NS-2 7 -100 10.0 42.0|C12 C8 5¢DN-1 %8 -200 8.0 44.0|B16 B10 INN-2 %6 -200 6.0 46.0
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A9 Al6 3NN-3 -150 1.0 B5 B8 44 S-3 -300 Al2 2NN-3 48 -300 .0
A12 A2 3NN-3 -150 1.0 Cll C2 54S-4 -400 C9 INDN-2 #Q -500 .0

- D7 - D7 -

- B2 - B2 D7 27.0
22 4 K9 Basta kontrakt 23 K103 Basta kontrakt » K10743 Basta kontrakt
Ost v 109632 34 S =140 Syd v K763 2NT S =120 v Kn64 34 ND-1-100
ov ¢ DKn Alla ¢ E2 4653

+D743 LI A #Kn432 LI A +98 & ¢ v &N
4 D43 » 1087 N9 689 s E7 « D852 N8 7 77 « EDG5 N555865
vEKKn4 D5 S96 89 v Kn98 v 10542 S8777 v 10853 vE97 S55585
¢ K1085 ¢ 9642 04654 + K108 ¢ Kn953 O56 65 + KDKn107 ¢ E92 088858
»52 #Kn986 V46054 #E10985 #6 V5665 #7653 D102 V78858
& EKn652 » Kn964 & Kn982
v 87 vED vKD2
¢ E73 + D764 + 84
#EK10 *KD7 #EKKn4
Par Kontr Res Poang Par Kontr Res g Kontr Ut Res g
D6 D12 3NS+1 430 52.0 00| D1 D11 3NS+2 660 0.0 C4 24 O-3 &A 150 0.0
Bl B3 3#0-4 400 46.0 6.0 A6 Al4 3NN +1 630 4.0 Cl10 24 N= ¢A 110 4.0
D4 D10 3NN = 400 46.0 6.0 B7 B10 3NS+1 630 4.0 D10 24 N= ¢A 110 4.0
B5 B14 3NN= 400 46.0 6.0({C13 Cl12 3NS+1 630 4.0 Al2 24 N= vA 110 4.0
A7 A2 3NS= 400 46.0 6.0 D4 D10 3NS= 600 9.0 Bl4 34 0-2 & 100 8.0
C13 Cl11 3NS= 400 46.0 6.0 B8 B3 3NN-= 600 9.0 B4 3¢ V-1 &9 50 11.0
C2 C4 2¢V-3 300 39.0 13.0( C8 C9 2&V-3 300 13.0 Bl 4NO-1 4 50 11.0
A8 Al2 2v V-3 300 39.0 13.0 | A13 Al2 2V - 300 13.0 C5 24 N-1 +A -50 17.0
Cl C9 2vV-2 200 36.0 16.0( A2 A4 24 O-2 200 16.0 D2 34 S-1 vA -50 17.0
A6 A9 INN+3 180 340 180(C14 C7 2NS+2 180 18.0 B3 34 N-1 +¢A -50 17.0
C10 C5 24 S+2 170 32.0 20.0( D6 D12 2N S +1 150 20.0 Cl2 34 S-1 +¢K -50 17.0
D3 D2 INN+2 150 28.0 240|Cl11 C6 24 S+1 140 22.0 Al4d 24 S-2 ¢K -100 24.0
Cl2 C3 2NS+1 150 28.0 240| B2 B4 2NS= 120 25.0 C7 34DS-1 ¢K -100 24.0
B16 B10 INN +2 150 28.0 24.0| B6 B14 INN+1 120 25.0 A5 2#S-2 +K -100 24.0
D1 D11 24 S+1 140 23.0 29.0| A9 Al 24 S= 110 30.0 Al6 2¢ V+1 &9 -110 28.0
Al16 Al10 2v S+1 140 23.0 29.0| A15 A5 1a S+1 110 30.0 D11 INO+1 A -120 .0 35.0
A4 Al5 2NS= 120 18.0 34.0|B15 B5 24 S= 110 30.0 A10 INO+1 4 -120 .0 35.0
B6 B9 INN+1 120 18.0 340 C1 C4 2v N-1 -100 40.0 B10 INO+1 4 -120 .0 35.0
B7 B2 2NN= 120 18.0 340 C2 C10 3v N-1 -100 40.0 A3 INO+1 8 -120 .0 35.0
A5 Al4 2v S= 110 140 380 C3 C5 3NN-1 -100 40.0 B16 2N O = *A -120 17.0 35.0
Al A3 3NS-1 -50 8.0 440| D3 D2 2NS-1 -100 40.0 B5 INO+1 &4 -120 17.0 35.0
C7 C8 2NN-1 -50 8.0 440 A8 A3 3NS-1 -100 40.0 D12 INO+2 A -150 6.0 46.0
Al13 A1l 3NS-1 -50 8.0 44.0| A1l A16 3NS-1 -100 40.0 D5 INO+2 #A -150 6.0 46.0
B13 B11l 3NS-1 -50 8.0 44.0(B11 B16 2NS-1 -100 40.0 C9 INS-3 +¢K -150 6.0 46.0
Cl4 C6 3NS-1 -50 8.0 440| B9 Bl 34 S-2 -200 48.0 Al INV+2 v4 -150 6.0 46.0
B4 B15 2N S-2 -100 2.0 50.0| A7 A10 3NN-3 -300 51.0 C6 INO+2 K -150 6.0 46.0
D7 D5 2NN-3 -150 0.0 52.0| D7 D5 3NS-3 -300 51.0 A4 3NO= a2 -400 0.0 52.0
B8 - 35.0 - D8 28.6 D8 28.6
- D8 B13 - - 22.7
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